

“我为畅通郑州做贡献”大家来参与 年底将评选“交通文明示范单位”

□晚报记者 李萌

昨日,记者获悉,今年将在全市分时段开展“我为畅通郑州做贡献”活动,以此进一步深化创建全国文明城市活动,增强广大市民的文明交通意识,预防和减少交通事故,营造良好的交通秩序,共建和谐社会。

市文明办有关负责人告诉记者,“我为畅通郑州做贡献”活动将通过开展广泛、深入的宣传教育,引导市民群众自觉做到文明行车、文明乘车、文明走路,“争为畅通郑州做贡献”,广大市民交通安全意识、交通文明意识得到明

显提高;严格执法、文明执法,通过人性化、科学化、法制化的管理,使交通违法行为得到有效遏制,交通事故明显下降,市区交通环境和交通文明程度发生根本好转。

活动分3个阶段进行:第一阶段(1月1日至4月15日),在全市开展形式多样的交通文明宣传教育活动。第二阶段(4月16日至10月底),结合开展“交通文明示范单位、社区、学校、乡村”创建活动,加大宣传力度,充分发挥交通文明典型的示范作用。第三阶段(11月1日至12月底),通过持续开展宣传教育,使广大市民在积极参与活动的过程中,逐步养成自

觉遵守交通法规的良好交通习惯。

该负责人说,4月中旬到10月底,将开展万名交通文明志愿者街头宣传“我为畅通郑州做贡献”活动,组织动员沿街单位群众、党政机关干部、社会团体、大学、高中学生等,持续在市区主要干道、繁华路段,重点纠正非机动车闯红灯越线、行人横穿马路、翻越护栏等不文明交通行为。

“今年将创建一批‘交通文明示范单位、社区、学校、乡村’。”该负责人说,年底以前,每个区县要创建5个交通文明示范单位、5个示范社区、3所示范学校、2个示范村。

百脑汇门前人行道将 增设交通协管员

昨日,记者从市委督查室了解到,4日媒体报道的“百脑汇门前人行道应增设交通协管员”、“市内个别十字路口设置调头位置不合理”问题已经有了处理结果。

市公安局决定在东风路地下通道东西两进口处设置两名交通协管员,主要负责管理行人横穿马路、非机动车走地下通道。

另外,由于受路口宽度限制以及桥墩的影响,我市大石桥、新通桥一层东西方向没有设置单独掉头车道,由于这种禁止左转、远引交叉的交通组织方式能够提高路段的通行能力和干路车流的连续性,交警部门建议保留现有交通组织方式。

晚报记者 薛璐

1月18日起 宏达路附近公交线路临调

受宏达路雨污水施工影响,郑州市公交总公司从1月18日起,将对受此影响的K903路、63路公交线路进行临时调整,具体为:

K903路、63路不再从宏达路(柳林西路—花园路)段通过,临时绕行柳林西路—三全路—花园路接原线,临时绕行线路沿途并站。

晚报记者 张华 通讯员 周存学

保畅通严查非法营运三轮 扣车至春运后、拆除顶棚、罚款500元

春节临近,车流、人流剧增,二七区从昨日开始,针对辖区内从事非法营运的机动三轮车、电瓶观光车开展专项整治行动。行动将持续至1月31日。

行动中对外市人员、本市健全人驾驶机动车从事非法营运或上路行驶的,一律暂扣车辆,春运结束前不予发还;对本市残疾人驾驶机动车从事非法营运或上路行驶的,一律暂扣车辆,接受相应处罚后,可以发还车辆。区残联携带了残疾人的底册,当场甄别。

由于郑州北环陈寨地区人流、车流量增大,昨日,郑州市公安局交巡警五大队与庙李镇政府也联合对管辖范围内的非法营运三轮车集中治理。截至下午3时,共查处非法营运三轮车40余辆。这些车辆将被扣留并拆除顶棚,对车主处500元罚款。

交巡警五大队领导表示将不定期、不定时段,对走禁行线及违法载客的三轮车严格治理。

晚报记者 刘涛 张玉东/文

晚报记者 周甬/图 通讯员 沈豪杰 线索提供 李颖



每个伟迹的身旁,总有一座河流
德润·黄金海岸,应“运”而生



热烈祝贺 郑州晚报 2010 郑州楼市年度星光盛典 今日盛世启幕

1月15日 盛大开盘

特享六重超级优惠,恭迎阁下莅临现场!

TEL 0371-67708888 67709999



营销中心: 大学路与长江路交汇处南300米路东
开发商: 河南德润置业有限公司 营销代理: 上海盛励机构

本广告仅供参考,所有内容资料不作为合同条约,最终以实物及政府批准文件为准,发展商保留最终解释权



德润·黄金海岸
DERUN GOLD COAST